
クイックインストールガイド 

プリンタ概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注記： 

このインターフェイス画像は参照用です。インターフェイスの可用性については製品仕様をご覧ください。  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

リボンの装着 

   

（1） プリンタ右側カバーを開けま

す。リボンおよびペーパーコア

をリボンサプライスピンドルと

リボン巻き戻しスピンドルに取

り付けます。 

（2） プリントヘッドリリースレバー

を押してプリンタヘッド装置を

開けます。 

（3） リボンをリボンガイドバーの

上およびリボンセンサースロ

ットに通します。（下図と併

せ「リボンの取り付け経路」

を参照してください） 

   

（4） リボン巻き戻しペーパーコアに

リボンを貼り付け、リボンを皺

のない平らな状態に保ちます。 

（5） リボン巻き戻しスピンドルに、

リボンが滑らかで適切に引き伸

ばされるまで 3～5 回ほど反時計

回りに巻き付けます。 

（6） プリントヘッドリリースレバ

ーを押してプリンタヘッドメ

カニズムを開けます。 

 

* リボンの取り付け経路 
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メディアの取り付け 

  
 

（1） プリンタ右側カバーを開けま
す。ラベルサプライスピンドル
上にメディアロールを置きま
す。 

注記： 1~2.5 インチ幅のメディアに
関しては、サプライスピンドル
にラベルロールガードを取り付
けてメディアを固定してくださ
い。 

（2） メディアを取り付けるため
に、プリントヘッドリリース
レバーおよびラベルガイドバ
ーリリースレバーを押し開き
ます。 

（3） ラベルロールの先端をメディア
センサー、そしてメディアガイ
ドバーに通して引き出し、続い
てラベルの先端をプラテンロー
ラー上に配置します。 

   
（4） 背面ラベルガイド（緑）をラベ

ルの幅に合わせて調整します。 
（5） フロントラベルガイド（緑）

をラベルの幅に合わせて調整
します。 

（6） メディアセンサー位置調整ノブ
を調整することでメディアセン
サーを移動し、ギャップ/ブラッ
クマークセンサーが、通過しセ
ンサーが反応する位置にメディ
アギャップあるいはブラックマ
ークが位置するようにしてくだ
さい。 

 

* メディアの取り付け経路 

 

 
（7） プリントヘッドリリースレバー

およびラベルガイドバーリリー
スレバーを閉じます。 

（8） メディアセンサーの種類をセットし、選択したセンサーを校正します。（見開きページの「メディアセンサー
の校正」を参照の上、センサーを校正してください） 
注記： メディアを変更する時は、ギャップ/ブラックマークのセンサーを再較正してください。 

コントロールパネル 

LED ステータス 表示 

 POWER 

（電源） 

オフ プリンタの電源オフ 

オン プリンタの電源オン 

 ON-LINE 

（オンライン） 

オン プリンタ準備完了 

点滅中 

プリンタが一時停止中です 

プリンタはデータをダウン

ロード中です 

 ERROR 

（エラー） 

オフ プリンタ準備完了 

オン 

キャリッジが開いている

か、あるいはカッターエラ

ー 

点滅中 
紙がないか、紙詰まり、あ

るいはリボンがありません 
 

キー 機能 

ソフトキー 

 

UI の下端のラベルに左右キーの機能

が表示されます。UI 画面の下端に表

示されるラベルを確かめてくださ

い。ソフトウェアキーの用途は変化

します。 

ナビゲーションキー 

 

アイコンやメニューの選択、ユーザ

ーインターフェースのナビゲーショ

ンに使用します。 

 

 

メディアセンサー校正 

メディアセンサーは、ラベルメディアを変更した場合、またプリンタの初期化の後には常に行ってください。 

以下のステップにしたがってメディアセンサーを校正してください。 

1. リボンおよびラベルメディアが、上記のように正しく取り付けられていることを確認します。 

2. （校正）アイコンをタップしてこのオプションに入ります。 

3. メディアタイプをタップして、選択したメディアセンサーを自動的に校正します。 

 

プリンタの初期化 

プリンタ初期化は、プリンタ設定をデフォルト状態に戻します。以下のステップにしたがってプリンタを初期化してく
ださい。 

1. （メニュー） アイコンをタップして、メインメニューに入ります。 

2. （詳細） アイコンをタップしてこの設定リストに入り、「Initialization（初期化）」項目をタップします。 

3. 「Yes（はい）」アイテムをタプして、プリンタ設定をデフォルトに復元します。 

 

プリンタセルフテスト 

セルフテスト印刷は、プリンタヘッドのヒーター要素に損傷がないかを確認し、また現在のプリンタ構成を表示するのに
使用します。以下のステップにしたがってプリンタセルフテストを実行してください。 

1. メディアが上述の通り、適切に取り付けられていることを確認します。 

2. （メニュー） アイコンをタップして、メインメニューに入ります。 

3. （診断） アイコンをタップして、この設定リストに入り、「Print Config（印刷構成）」アイテムをタップして、

セルフテストページを印刷します。 

 

* 本プリンタの詳細情報および機能については、CD ディスク内の「取扱説明書」をご覧ください。 
* 仕様、アクセサリ、部品およびプログラムは事前の通知なしに変更されることがあります。 
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